
 

APEL SELECȚIE ELEVI  

Erasmus+ 2024-1-RO01-KA121-SCH-000235928 Acțiunea-cheie 1: Mobilitatea persoanelor în 

scopul învățării 

MOBILITATEA DIN GRECIA 

PERIOADA: 28 octombrie-01 noiembrie 2024 

GRUP ȚINTĂ: 5 elevi 

OBIECTIVE: 

1. O5. Dobândirea și punerea în practică a ,,competențelor verzi” (stil/mod de viață 

sănătos, mediu și combaterea schimbărilor climatice, economie circulară ș.a.) și 

formarea conștiinței ecologice. 

2. O1. Dezvoltarea competențelor numerice și digitale ale profesorilor și elevilor, pentru 

creșterea performanței și eficienței activităților didactice, atăt în sistemul online și 

hibrid, cât și în cel fizic. 

ELEVI VOR TRIMITE O SCRISOARE DE INTENȚIE, ÎN LIMBA ENGLEZĂ ( maxim o 

pagină A4, redactată cu TNR, caractere de 12) PE URMĂTOARELE ADRESE DE 

CONTACT: 

ileanavasilescubm@gmail.com 

colegiul_mihaieminescubm@yahoo.com  

Termen limită pentru trimitere: 17 octombrie 2024, ora 16 

 

ASPECTE IMPORTANTE! 

◆ Aceasta nu este o excursie, ci o activitate bazată pe învățare și împărtășire. După 

reîntoarcerea la liceu, elevii participanți vor realiza jurnale de bord, video-uri, 

rapoarte, eseuri pentru feed back, vor face diseminarea rezultatelor reuniunii și vor 

promova tot ceea ce ei consideră că poate contribui la o viață mai bună și la formarea 

unei atitudini corecte  față de mediul nostru de viață și...față de întreaga planetă.  

◆ Conform principiului reciprocității, fiecare elev care participă la mobilitate va gazdui 

la rândul lui un elev din școala în care va avea loc reuniunea din Portugalia. În acest 

sens, după constituirea grupului țintă, fiecare părinte va semna un acord Erasmus, cu 

mai multe clauze, printre care și aceasta; 

◆ Au prioritate elevii din clasele a X-a și a XI-a, pentru a avea șansa de a participa la 

implementarea și sustenabilitatea proiectului, înainte de finalizarea cursurilor liceale. 

Având în vedere obiectivul reuniunii, se acceptă candidaturi din partea elevilor din 

clasele a XII/a și a IX-a care au avut în ultimii 3 ani școlari activități de voluntariat, ori 

rezultate la alte activități (premii la  olimpiadă, sesiuni științifice, concursuri naționale 

și internaționale etc.) din domeniul protejării și conservării mediului, dezvoltării 

durabile și din alte domenii ce au ca scop formarea conștiinței ecologice. 

◆ Liceul nostru este acreditat în domeniul Erasmus pentru perioada 2021-2027, fapt 
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pentru care, elevii din clasele a IX-a vor putea participa în număr mai mare începând 

cu anul viitor școlar, desigur în raport cu obiectivele 1 și 5 din descrierea programului 

de acreditare, postată pe site-ul liceului; 

◆ Elevii din grupuri vulnerabile (familii monoparentale, orfani, părinți plecați în 

străinătate, instituționalizați, CES), vor avea 5 puncte în plus, cu condiția să 

menționeze tipul de vulnerabilitate în scrisoarea de intenție, în așa fel încât sa poată fi 

verificată de comisia de evaluare a candidaturilor. 

 

◆ Pentru o evaluare obiectivă, scrisoarea de intenție (se vor acorda maxim 100 de 

puncte) trebuie să includă: 

- argumentul/motivul pentru care elevii își doresc să participe în această mobilitate 

școlară; 

 - beneficiul/beneficiile găzduirii în familie; 

- două așteptări (în acord cu obiectivul reuniunii); 

- preocupări concrete (se va menționa instituția organizatoare, sau alte indicii care pot 

fi verificate) din domeniul protejării și conservării mediului, dezvoltării durabile și din 

alte domenii ce au ca scop formarea conștiinței ecologice; 

- două modalități prin care vor face diseminarea rezultatelor; 

- două modalități prin care vor face promovarea; 

SCRISOAREA DE INTENȚIE ARE REGULI DE CARE TREBUIE SĂ ȚINEȚI SEAMA 

ATUNCI CÂND O CONCEPEȚI ȘI REDACTAȚI! 

 

Coordonator proiect: Prof dr Ileana Vasilescu ( 0744 392 006) 


